



ஒன்றியத்தின் ஓரவஞ்சனை அறிக்கை

“ஒன்றிய நிதிநிலை அறிக்கை என்றாலே தமிழ்நாட்டைப் பொருத்தவரை ஓரவஞ்சனைதானா? தமிழ்நாடு என்ற பெயர்கூட தொடர்ந்து இடம்பெறுவதில்லையே? எத்தனையோ கோரிக்கைகளை முன்வைத்தோமே, அதில் ஒன்றைக்கூடவா உறுதிசெய்து அறிக்கையில் சேர்க்க மனம் வரவில்லை?” என்று வேதனையோடு கேட்டிருக்கிறார் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மாண்புமிகு மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள்.

நேற்றைய தினம் வழங்கப்பட்டுள்ள ஒன்றிய நிதிநிலை அறிக்கையில் தமிழ்நாட்டுக்கான எந்த சிறப்புத் திட்டமும் இல்லை. வழக்கமாகவே இருக்காது. அதுவே இப்போதும் தொடர்கிறது.

ஒன்றிய அரசின் நிதித் தொகுப்புக்கு தமிழ்நாட்டில் இருந்து அதிக வரி வருவாய் கிடைக்கும் நிலையிலும் தமிழ்நாட்டிற்குப் பகிர்ந்தளிக்கப்படும் நிதியின் அளவு தொடர்ந்து குறைவாகவே இருந்து வருகிறது. இந்த நிலையில் படவெட்டியும் தமிழ்நாடு புறக்கணிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

ஒன்றிய அரசுக்கு மாநிலங்களிடம் இருந்து வரும் வரிகள் அனைத்தும் நிதித் கமிஷன் அளிக்கும் பரிந்துரைகளின் அடிப்படையிலான பகிர்வு. விருப்பரிமைப் பகிர்வு. பேரிடர்கள் நேரும்போது ஒன்றிய அரசு அளிக்கும் நிதி என்ற விதங்களில் மாநிலங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளப்படும். இதில் எல்லாம் தமிழ்நாடு தொடர்ந்து பாரபட்சம் காட்டப்படுகிறது.

ஒன்றிய அரசின் திட்டங்களின் மூலமாகவும் மாநிலங்களுக்கு நிதி கிடைக்கும். ஆனால், படவெட்டில் தமிழ்நாட்டிற்கு அப்படியான திட்டங்கள் அறிவிக்காமல் அநீதி செய்யப்பட்டிருக்கிறது.

நிதி கமிஷன் பரிந்துரைகள் படி மக்கள் தொகையைக் கட்டுப்படுத்திய தென் மாநிலங்கள் இழப்பைச் சந்தித்து வருகின்றன. சில ஆண்டுகளுக்கு முன்புவரை, இந்த நிதிப்பகிர்வில் 7 முதல் 8 சதவிகிதம் வரை தமிழ்நாட்டிற்குக் கிடைத்தன. ஆனால், தற்போது இது 4 சதவிகிதமாக குறைந்துவிட்டது. ஆனால், வேறு சில மாநிலங்களுக்கு 10 முதல் 15 சதவிகிதம் அளவுக்கு நிதி பகிரப்படுகிறது.

தமிழ்நாடு, ஒன்றிய அரசுக்கு வரியாக ஒரு ரூபாய் அளித்தால், 29 பைசா தான் திருப்பக் கிடைக்கும். ஆனால், உத்தர பிரதேசத்திற்கு 2 ரூபாய்க்கு மேல் கிடைக்கும். தமிழ்நாட்டில் இருந்து வசூலித்த அதிக நிதி என்ன ஆனது? அதனால் நமக்கு எந்த பயனும் ஏற்படாத நிலையில் நிதிநிலை அறிக்கையிலும் தமிழ்நாடு வஞ்சிக்கப்படுகிறது.

எந்த மாநிலத்தில் தேர்தல் நடக்கிறதோ அந்த மாநிலத்துக்கு ஏதாவது ஒருசில திட்டங்களை அறிவித்துவிட்டு, மற்றபடி வாய்ஜாலம் காட்டுவது தான் பா.ஜ.க.வின் பாணியாக உள்ளது. நிதிநிலை அறிக்கை வெளியிட வேண்டுமே என்ற சடங்காக இது இருக்கிறது.

இந்தியப் பொருளாதாரத்தை முன்னேற்றும் முயற்சிகளும் இல்லை. மாநிலங்களை வளர்க்க வளர்ச்சித் திட்டங்கள் உருவாக்கும் எண்ணமும் இல்லை. வெறும் பம்மாத்தாகவே இருக்கிறது.

பொருளாதார ஆய்வறிக்கையில் தமிழ்நாட்டை புகழ்கிறார்கள். “தமிழ்நாட்டில் செயல்படுத்தப்படும் பல திட்டங்கள் நாட்டின் வளர்ச்சிக்கு உறுதுணையாக உள்ளது” என்கிறது ஆய்வறிக்கை. கல்வி, குறிப்பாக இல்லம் தேடி கல்வி, தொழில், உற்பத்தி, சிறு குறு தொழில், வேளாண்மை உள்ளிட்ட துறைகளில் தமிழ்நாட்டில் செயல்படுத்தப்படும் திட்டங்கள் இந்திய நாட்டின் பொருளாதார வளர்ச்சிக்கு பெரும்பங்கு வகித்து வருவதாக அந்த ஆய்வறிக்கை கூறுகிறது. இப்படி இந்திய நாட்டின் பொருளாதார வளர்ச்சிக்கு உதவும் தமிழ்நாட்டுக்கு உதவுவது மாதிரி நிதிநிலை அறிக்கை இருக்கிறதா என்றால் இல்லை. சிறப்பாகச் செயல் படும் மாநிலத்துக்கு சிறப்பு நிதி அல்லவா தரவேண்டும்?

கடந்த ஜனவரி 31 அன்று தங்கத்தின் விலை சவரனுக்கு ஒரே நாளில் 960 ரூபாய் உயர்ந்து 61 ஆயிரத்தை கடந்து புதிய உச்சத்தை தொட்டிருக்கிறது. தங்கம் விலை அதிர்ச்சி அளிக்கும் வகையில் உயர்ந்த அன்றுதான் நாடாளுமன்றத்தில் 2024-2025-ம் நிதியாண்டுக்கான பொருளாதார ஆய்வறிக்கையை ஒன்றிய நிதி அமைச்சர் நிரமலா சீதாராமன் தாக்கல் செய்தார்.

அந்த பொருளாதார ஆய்வறிக்கையில் ‘மதிப்புவாய்ந்த உலோகங்களை பொறுத்தவரை, தங்கம் விலை குறையும்’ என சொல்லி சிரிப்பு மூட்டியிருக்கிறார்கள். மறுநாள் நிதிநிலை அறிக்கை தாக்கல் செய்த அன்று இரண்டு முறை தங்கம் விலை உயர்ந்துள்ளது. பொருளாதார அறிக்கையில் ‘குறையும்’ என்கிறார்கள். அறிக்கை வெளியானதும், ‘உயர்கிறது’. அப்படியானால் மண்டபத்தில் வேறு டீம் தயாரித்ததா இது மாதிரியான அறிக்கைகளை?

வானோக்கி வாழும் உலகெல்லாம் மன்னவன் கோலோக்கி வாழும் குடி என்ற திருக்குறளை மேற்கோள் காட்டியிருக்கிறார் ஒன்றிய நிதி அமைச்சர் நிரமலா சீதாராமன். உலகத்தில் உள்ள உயிர்கள் எல்லாம் மழையை நம்பி வாழ்கின்றன, அதுபோல் குடிமக்கள் எல்லாம் அரசனுடைய செங்கோலை நோக்கி வாழ்கின்றனர் என்பது அதற்கு பொருள்.

நாடாளுமன்றத்திற்கு பிரதமர் செங்கோலை வைத்துவிட்டால் மட்டும் போதாது. செங்கோல் தவறாமல் பாரபட்சம் இல்லாமல் ஆட்சி நடைபெற வேண்டும். நிதிபகிர்வு இருக்க வேண்டும். அப்படியா ஒன்றிய அரசு நடந்து கொள்கிறது?

விவசாயிகளுக்கு குறைந்தபட்ச ஆதார விலை அறிவிப்பு இல்லை. நிதிநீர் இணைப்புத் திட்டம் இல்லை. கல்வித் துறைக்கு புதிய திட்டம் இல்லை. விலைவாசியைக் கட்டுப்படுத்தும் முயற்சிகள் இல்லை. ரயில்வேக்கான நிதி குறைக்கப்பட்டுள்ளது. காப்பீட்டுத் துறையில் அந்நிய முதலீடு என்பது எல்.ஐ.சி. யை ஒழிக்கும் திட்டமாகவே பார்க்க வேண்டும். மகாத்மா காந்தி உரை வேலை வாய்ப்புத் திட்டத்துக்கு தர வேண்டிய நிதியைத் தரமுடியாத அளவுக்கு தரைமட்டத்தில் இருக்கிறது ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசின் நிதிநிலைமை.

பீகார் வாக்காளர்களை நம்பி நிதிஷ்டுமார் நிதி நிலை அறிக்கை தாக்கல் செய்து கொள்வார். அதற்கு நிரமலா சீதாராமன் என்ற ஒன்றிய அமைச்சர் எதற்கு? பா.ஜ.க.வுக்கு வாக்களிக்காத மாநிலங்கள் புறக்கணிக்கப்படுகின்றன.

உயிர்கள் வாழ்வதற்கு மழை தேவைப்படுவது போல ஒரு நாட்டின் குடிமக்கள் வாழ்வதற்கு ஒன்றியத்தில் ஒரு நல்லாட்சி தேவை.

ஈர நிலங்களைப் பாதுகாப்பதில்

திராவிட மாடல் அரசு உறுதியாக உள்ளது!

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் சமூக வலைதளப் பதிவு!

சென்னை, பிப். 4 - ஈர நிலங்களைப் பாதுகாப்பதில் ‘திராவிட மாடல்’ அரசு உறுதியாக உள்ளதாக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் சமூக வலைதளப் பக்கத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.

உலக ஈர நிலங்கள் நாளை முன்னிட்டு, முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் வெளி

இத்துடன், தமிழ்நாட்டில் உள்ள ராம்சர் பகுதிகளின் எண்ணிக்கை இந்தியாவிலேயே மிக அதிகமாக 20ஆக உயர்ந்துள்ளது. இவற்றில் 19 இடங்கள் நாம் 2021இல் தமிழ்நாடு ஈரநிலங்கள் இயக்கம் தொடங்கியதற்குப் பிறகு ராம்சர் பகுதிகளாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ள செய்தியைப் பகிர்வதில் மிகுந்த மகிழ்ச்சியடைகிறேன்.

ஈரநிலங்களைப் பாதுகாப்பதில் நமது திராவிட மாடல் அரசு உறுதியாக உள்ளது. வளமான நமது இயற்கை மரபைக் காக்க மேலும் பல ஆக்கப்பூர்வமான நடவடிக்கைகளைத் தொடர்ந்து முன்னெடுப்போம்!

இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் பதிவிட்டுள்ளார்.

இராமநாதபுரம் மாவட்டம் - பிரப்பன்வலைசை கடற்கரைப் பகுதியில் ரூ.43 கோடியில்

ஒலிம்பிக் நீர் விளையாட்டு அகாடமியில் - உலகத்தரம் வாய்ந்த பயிற்சிகள்!

பயிற்சி மையம் அமைக்கும் பணிகளை நேரில் பார்வையிட்டு - துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பேட்டி!

இராமநாதபுரம், பிப்.4 - துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் இராமநாதபுரம் மாவட்டம், பிரப்பன்வலைசை கடற்கரை பகுதியில் ரூ.42.90 கோடி மதிப்பீட்டில் அமைக்கப்படும் ஒலிம்பிக் நீர் விளையாட்டு அகாடமி பயிற்சி மையம் அமைப்பதற்கான பணிகள் நடைபெற்று வருவதை நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார்.



ஒதுக்கீடு செய்து ஆணையிட்டிருந்தார்கள்.

6 ஏக்கர் நிலத்தில் இந்த வாட்டர் ஸ்போர்ட்ஸ் அகாடமி அமைக்க கடந்த ஜனவரி 7-ந் தேதி சென்னையில் இருந்து காணொலி காட்சி வாயிலாக அதற்கான பணிகளை துவக்கி வைத்தோம். இந்த சூழலில் இன்றைக்கு இராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் பிரப்பன்வலைசை பகுதிக்கு வந்து ஆய்வுகளை நானும், மாண்புமிகு அமைச்சர் அவர்களும், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களும், சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்களும் ஆய்வு செய்துள்ளோம்.

இது கடற்கரை அருகே அமைய வுள்ள காரணத்தால், கடற்கரை ஒழுங்குமுறை ஆணையம் (COSTAL REGULATION ZONE) CRZ ன் அனுமதியைப் பெற வேண்டிய சூழல் இருந்தது. தற்போது அதற்கான ஒப்புதல் பெறப்பட்டுள்ளதால் இந்த பணிகளை விரைந்து தொடங்க திட்டமிட்டு உள்ளோம். வருகின்ற பிப்ரவரி 5-ந் தேதி இந்த பணிகளை துவங்க இருக்கின்றோம். அடுத்த ஆண்டு ஜனவரி மாதத்திற்குள்ளாக இந்த ஸ்போர்ட்ஸ் அகாடமி அமைய இருக்கின்றது.

இந்த புதிய அகாடமியில் தங்குமிட வசதி (ஹாஸ்டல்), ஜிம், வாட்டர் ஸ்போர்ட்ஸ் சென்டர், செயில் போட்டி பார்க்கிங் (sail boat parking), போட் ஹாங்கர், வேர்ல்டு கிளாஸ் டிரையினிங் கம் கோச்சிங் அகாடமியும் அமைய இருக்கின்றது. இந்த அகாடமியில் செயிலிங், கேனோயிங், சர்ப்பிங், கயாக் கிங் மற்றும் ஸ்டாண்டர்ட் பேடல் போன்ற விளையாட்டுகளுக்கு உலகத்தரம் வாய்ந்த பயிற்சிகள்

வழங்கப்படும் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். சென்னையில் ஆண்டுதோறும் உலக சர்ப்பிங் லீக் நடக்கின்றது. உலகில் உள்ள பல்வேறு நாடுகளின் அலைச் சறுக்கு விளையாட்டு வீரர்கள் கலந்துகொள்கின்றார்கள். இங்கே யும் தனியார் விளையாட்டு பயிற்சி மையம் பயிற்சி அளிப்பதுடன் சென்னையில் நடைபெறும் போட்டிகளில் கலந்து கொண்டு வருகின்றார்கள்.

இவ்வாறு துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்தார். இந்திகழுவில் பால்வளம் மற்றும் கதர்த்துறை அமைச்சர் ஆர். எஸ். ராஜகண்ணப்பன், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கே. நவால்கனி, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் காதர்பாட்சா முத்துராமலிங்கம், செ.முருகேசன், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் சிம்ரன்ஜீத் சிங்காலோன், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் சந்தீஷ் ஆசியோர் உடனிருந்தனர்.



தி.மு.க. இளைஞர் அணி



சட்டமன்றத் தொகுதி வாரியாக பாக இளைஞர்களுக்கு சமூக வலைத்தளப் பயிற்சி

இளைஞர் அணிச் செயலாளர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அறிவிப்பு

கழகத் தலைவர் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களது அறிவுறுத்தலின் பேரில், பாகத்திற்கு ஓர் இளைஞரைத் தேர்வு செய்து, சட்டமன்றத் தொகுதி வாரியாக சமூக வலைத்தளப் பயிற்சி வழங்கி வருகிறோம். மண்டலம் 1-இல், இரண்டு சட்டமன்றத் தொகுதிகளில் சமூக வலைத்தளப் பயிற்சி, கீழ்க்காணும் நாட்களில் நடைபெற இருக்கிறது. அதன் விவரம் வருமாறு:

நாள்	நேரம்	மண்டலம்	சட்டமன்றத் தொகுதி	இடம்
04.02.2025 செவ்வாய்க் கிழமை	மாலை 4 மணி	1	சைதாப்பேட்டை	எஸ்.பி.எஸ். திருமண மண்டபம், சைதாப்பேட்டை, சென்னை
			மாதவரம்	ஜி.பி.எஸ். மஹால், லட்சுமிபுரம், கொளத்தூர், சென்னை

அந்தந்த சட்டமன்றத் தொகுதி பாகங்களில், இப்பயிற்சிக்காகத் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள இளைஞர்கள் தவறாமல், இதில் பங்கேற்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

“அன்பகம்”
தேனாம்பேட்டை
சென்னை-18
நாள் : 02.02.2025



உதயநிதி ஸ்டாலின்
செயலாளர்,
தி.மு.க. இளைஞர் அணி